
5 99

ИЗКУСТВЕНА ТРЕВА

без дренаж, 2м ширина, 50 400/кв.м. гъстота
арт. 1004040014

89 90
ГРАДИНСКИ ЧАДЪР

без стойка, ∅2.7м, райе
арт. 0501040203

www.masterhaus.bgwww.masterhaus.bg

 СКАНИРАЙ 

РАЗГЛЕДАЙ 

ИЗБЕРИ

от 1 до 30 май 2024

159
ЛЮЛКА

170/110/153см, сив цвят,
товароносимост до 220кг
арт. 0501040153

ГРАДИНСКИ СЕТ

комплект от 5 части, метал и текстилен

315
арт. 0501020073

рганизирайрганизирайoo

ВСЯКА СЕДМИЦА НОВА ОТСТЪПКА НА РАЗЛИЧНА ПРОДУКТОВА ГРУПА на стр. 24 

12 99

ДЕКОРАТИВЕН КАМЪК

бял мрамор, размери 10-30, 30-60мм, 20кг
арт. 0502070093-94

19 55 169

КОСАЧКА

модел ARM 32, електрическа, 
мощност 1200W, обем на коша 31л
обработваема ширина 320мм
арт. 0804020081арт. 0503020161

ЛАК ЗА ДЪРВО 
водоразредим, високоустойчив 
на атмосферни влияния, 
покривност 8-12 кв.м./л.,
8 цвята, 900мл

99 99

лв.

лв.

лв. лв. лв.

лв.

лв.

лв.

ПРЪСКАЧКА

акумулаторна,
работно налягане 0.2-0.4 Мра,
височина на разпръскване 4м,
акумулаторна батерия 12V 8Ah,
време за работа с пълен заряд 3-4ч.,
разход 3.1 л/мин., обем 16л

цена за кв.м.



2

ГР
А

Д
И

Н
А

МАСА ЗА 
ШЕЗЛОНГ 

43/43/41см

арт. 0501030010
7900

лв/бр.

арт. 0501010113
11 39

лв/бр.

СТОЛ 

материал PVC

арт. 0501010060
21 49

лв/бр.

СТОЛ

материал PVC

арт. 0501010061
11 99

лв/бр.

СТОЛ 

материал PVC

арт. 0501010063
12 99

лв/бр.

МАСА
  
материал PVC
∅ 60см

арт. 0501010170
3599

лв/бр.

МАСА 

материал PVC
70/70см, височина 72см

арт. 0501010069
4400

лв/бр.

ШЕЗЛОНГ

71/190/46см

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ

комплект 5 части, 
метал и текстилен

арт. 0501020110
412

0%лихва 6х68.67лв.

арт. 0501020111
597

0%лихва 6х99.50лв.

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ

комплект 7 части, разтегателна маса

арт. 0501040156
439

0%лихва 6х73.17лв.

арт. 0505020064
890

0%лихва 6х148.33лв.

ЛЮЛКА

прахово боядисана, стоманена конструкция
странични поставки, функция легло
(в/ш/д) 164/199/120см, товароносимост до 280кг, кафяв цвят

арт. 0501010384
5900

лв/бр.

ПЛАЖЕН
СТОЛ

2 позиции, зелен цвят, алуминий, текстил, пластмаса,
подлакътници, товароносимост до 100кг

ХЛАДИЛНА
ЧАНТА

арт. 0505060067
2599

лв/бр.

24л

арт. 0505060135
19 29

лв/бр.

10л

НОВО НОВО 

БАРБЕКЮ НА ГАЗ

3 тръбни горелки от неръждаема стомана с
мощност 6.9 kW, електронна система за запалванe
двулицева чугунена скара с размер 46/31см
фурна от кален алуминий, странични полици с куки
обща площ за готвене 2775кв.см., 
шкаф за бутилка с пропан бутан
в комплект с газов регулатор и маркуч, (в/ш/д) 108/53/122.5см
в Айтос по поръчка



ОГРАДНИ ВРАТИ 
И ПАНА POLBRAM

20 %
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ГРАДИНСКИ СЕТ

Matador, 4 части, 
естествен ратан, цвят орехарт. 0501020115

315
0%лихва 6х52.50лв.

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ

Michelle, 4 части, 
метал/текстил,цвят зелен мат

арт. 0501040157

149

арт. 0501040201
4590

лв/бр.

ГРАДИНСКИ
ЧАДЪР

1.8м полукръг, 
цвят таупе

арт. 0501040200
4249

лв/бр.

СТОЙКА 
ЗА ЧАДЪР

9кг, полукръг

ГРАДИНСКИ ЧАДЪР 

3м, със стойка, kонструкция от метал,
платно от полиестер с механизъм за
настройка, лесен монтаж/демонтаж
висока UV защита и плътност
бежов цвят, ∅300/240см

ГРАДИНСКА 
ШАТРА

комплект с комарници, 3/3м, височина 2.75м, прахово боядисана метална
конструкция, двоен покрив, полиестер 160г/кв.м., цвят крем

арт. 0505010064
439

0%лихва 6х73.17лв.

НОВО НОВО 

арт. 0505010052, 54, 56
319
0%лихва 6х53.17лв.

ТЕНТА

алуминий и текстил, 300/200см

арт. 0501020114
344

0%лихва 6х57.33лв.

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ

комплект от 3 части, метал, 
PVC ратан, маса ∅50см, 
прахово боядисана метална
конструкция, възглавнички за стол 
с дебелина 5см, цвят сив арт. 0501020101

257
0%лихва 6х42.83лв.
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ГРАДИНСКА 
ПРЪСКАЧКА	

обем 8л,
метален удължител 

арт. 0503020159

1690
лв/бр.

ПЕ ЧАСТИ  ELYSEE 
И ПЕ ТРЪБИ

15 %
ГРАДИНСКИ
МАРКУЧ 

зелен, четирислоен

1/2‘‘ - 25м		 арт. 0503010139	 20.50 лв./бр.

1/2‘‘ - 50м		 арт. 0503010102	 39.99 лв./бр.

3/4‘‘ - 25м		 арт. 0503010103	 39.50 лв./бр.

3/4‘‘- 50м		 арт. 0503010104	 77.99 лв./бр.

ПРОФЕСИОНАЛЕН
ГРАДИНСКИ МАРКУЧ

трислоен, армиран, за ежедневна
употреба, без усукване и заплитане
20м, 1/2" (∅13мм), налягане 30bar

арт. 0503010119
3090

лв/бр.

арт. 0503020117
81 90

лв/бр.

ЕЛЕКТРОНЕН ТАЙМЕР ЗА НАПОЯВАНЕ

автоматично включване на зададен час и ден
лесна инсталация и програмиране, батерия 9V, 
индикатор за заряда на батерията
функция за отложен старт
11 интервала на напояване - от 1 мин. до 1 седмица

ЛОПАТА ЗА
ПЯСЪК

арт. 0504010117
3049

лв/бр.

ИНСТРУМЕНТ ЗА 
ПОЧИСТВАНЕ

арт. 0504010122
1799

лв/бр.

арт. 0605030267
12 59

лв/бр.

МЕТЛА 

със синтетични 
конци, 
дървена 
дръжка 120см

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ

серия SOFIA*, червена патина
мощност 60W E27, степен 
на влагозащита IP44

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

серия GRENADA*, щампована стомана,
никел мат, мощност 35W GU10,
степен на влагозащита IP44

СВЕТОДИОДЕН ПЛАФОН

модел DOLCE LED**	
бял и черен, живот 30 000 часа,
неутрална дневна светлина 4000К,
степен на влагозащита IP65

LED СОЛАРЕН
ПРОЖЕКТОР СЪС СЕНЗОР

модел PIN Solar LED, мощност 0.55W 110lm,
неутрална дневна светлина 4000К,
вграден светодиоден източник,
степен на влагозащита IP54

арт. 0902040111

859
лв/бр.

НОВО 
арт. 0902010262-64
22 99

лв/бр.

надолу, нагоре, висящ

арт. 0901031140, 41
15 59

лв/бр.

11W 770lm овал 190мм

арт. 0901031136-38
19 59

лв/бр.

15W 900lm ∅190мм
190х190мм

арт. 0902010250
21 59

лв/бр.

1хGU10

арт. 0902010251
2699

лв/бр.

2хGU10

ГРАДИНСКИ
ФЕНЕРИ*

златна патина и цветно стъкло,
мощност 60W E27, степен на влагозащита IP44,
нагоре h35.5см, надолу h35.5см, висящ, стоящ h36.5см

арт. 0902010280-83
2199

лв/бр.от

арт. 0902010265
4799

лв/бр.

стоящ h100см

G

арт. 0503020183
19 99

лв/бр.

РАЗПРЪСКВАЧ

импулсен 
със секторен ограничител

ПИСТОЛЕТ

с метален корпус, 7 функции

арт. 0503020181
11 99

лв/бр.

арт. 0503020114
2919

лв/бр.

РАЗПРЪСКВАЧ

стационарен, с въртяща глава
регулиране на ъгъла на водната струя

арт. 0504020016
2999

лв/бр.

НОЖИЦА ЗА ТРЕВА

фиксирана, острие от 
поцинкована стомана

**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас A, B, C, D, E, F, G
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УДЪЛЖИТЕЛ

- 3 x 1,5 кв.мм.

20 метра 

арт. 0905050235	 32.99лв./бр.

30 метра 

арт. 0905050236	 45.99лв./бр.

ВОДОСТРУЙКА

модел EasyAquatak 120,
макс. налягане 120bar,
мощност 1500W,
макс. дебит 350л/ч.,	
възможност за работа с  
алтернативен водоизточник

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ 
ТРИМЕР 

модел EasyGrassCut 23,
мощност 280W, 	
диаметър на косене 23см,
дължина на рамото 80см,
полуавтоматичен,
магазин за кордата

арт. 0804020158
6900

лв/бр. арт. 0804020266
7999

лв/бр.

ПОМПА

модел DWQB60/DAQB60,
центробежнa, мощност 370W
макс. дебит 1800л/ч, макс. напор 26м
дълбочина на засмукване от 8м

арт. 0804010185
6990

лв/бр.

МОТОРЕН
ТРИМЕР

модел DBC520-Q
разглобяем
мощност 2200 W (3 к.с.)
диаметър на косене 
42/25.5см, корда/нож
обем двигател 52 куб./см
дължина на рамото 1.65м

арт. 0804020174
249

0%лихва 6х41.50лв.

КОСАЧКА 

мощност 2600W (3.5 к.с.)
4-тактов двигател 139куб./см
диаметър на косене 46см
височина на косене 25-65мм
обем на коша 55л

арт. 0804020197
549

0%лихва 6х91.50лв.

ПОМПА

модел DBP1800
мощност 900W
макс. дебит 1900л/ч
макс. напор 110м
диаметър ∅76мм	

арт. 0804010210
189

0%лихва 6х31.50лв.

ПОМПА

модел DBP2500
мощност 1200W
макс. дебит 2 600 л/ч
макс. напор 135м
диаметър 100мм

арт. 0804010197
205

0%лихва 6х34.17лв.

ВОДОСТРУЙКА 

модел К3 Power Control,
макс. налягане 120bar,
мощност 1600W,
макс. дебит 380л/ч.,
интегриран воден филтър,
резервоар за препарат,
Power Control пистолет 
за високо налягане 

арт. 0804050071

289
0%лихва 6х48.17лв.

арт. 0804050074

189
0%лихва 6х31.50лв.

ВОДОСТРУЙКА
	
модел AdvancedAquatak 140,
макс. налягане 140 bar,
мощност 2100W,
макс. дебит 450 л/ч.,	
възможност за работа с 
алтернативен водоизточник	
метална телескопична дръжка,
макара с маркуч за високо налягане 8м,
воден филтър, дюза с високо налягане за
почистващ препарат, 550ml

арт.� 0804050067
519

0%лихва 6х86.50лв.

АКУМУЛАТОРНА НОЖИЦА
ЗА ТРЕВА И ХРАСТИ

модел EasyShear,
батерия 3,6 v li-ion, 1.5a/h,
нож за ножица за трева 100мм, 120мм

КОСАЧКА

модел DLM1400E,
мощност 1200W,		
диаметър на косене 320мм
обем на коша 35л

арт. 0804020118

139
ХРАСТОРЕЗ 

електрически, модел DHT580-14,
мощност 580W
стъпка на ножа 14мм
дължина на шината 46см

арт. 0804020172
7900

лв/бр.

СОНДАЖНА, ВИНТОВА

СОНДАЖНА, ВИНТОВА

МОТОРНА, САМОХОДНА

ЕЛЕКТРИЧЕСКА

0%
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ДИАМАНТЕН ДИСК
115мм, 1.4мм за гранит
гранитогрес, мрамор
арт. 0805060164

49.00лв./бр.

125мм, 1.4мм за гранит
гранитогрес, мрамор
арт. 0805060169

59.00лв./бр.

КУФАР ЗА
ИНСТРУМЕНТИ 

16“, двоен органайзер в капака

арт. 0805040114
11 49

лв/бр.

ПОЯЛНИК ЗА 
ПОЛИПРОПИЛЕН 

модел MK-PW03, 
мощност 800W,
глави 3 - 1/2", 3/4", 1"
метален куфар

арт. 0805010136
2690

лв/бр.

ПИСТОЛЕТ ЗА БОЯДИСВАНЕ

модел DASP400, мощност 400W,
подходящ за всякакъв тип боядисване,
голяма дюза с отвор 2.5мм,
резервоар за боя 0.8л

арт. 0803040032
7990

лв/бр.

ТУБА

за горива, PVC
вместимост 5л

арт. 0503040018
8 99

лв/бр.

ЦИРКУЛЯР

ръчен, модел TC-CS 1410, мощност 1410W, 
диск 190/30мм, дълбочина на рязане 90°67мм,
страничен ограничител, заключване
на шпиндела за лесна смяна на диска

арт. 0801030083
129

МУЛТИШЛАЙФ	

модел TE-MG200 CE, мощност 200W,
електронно настройване на скоростта,
ултра-тънък дизайн, плавен старт,
в комплект с базови аксесоари 
за рязане и шлайфане

арт. 0801040118
109

ЪГЛОШЛАЙФ

модел GA5030R, мощност 720W,
обороти 11000 об./мин. ∅ на диска 125мм, 
малка обиколка на ръкохватката

арт. 0801010093

119
ПРОБОДЕН
ТРИОН

модел 4329, мощност 450W
лята алуминиева основа	
регулиране на оборотите 
500-3100 об./мин.

арт. 0801020024
129

ПЕРФОРАТОР

модел HR 2470,
SDS Plus захват, мощност 780W
сила на удара 2.4J, 3 режимa на работа, куфар

арт. 0802030048
279

0%лихва 6х46.50лв.

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ

модел GEX125-1 AE Professional, мощност 250W
диаметър на плочата 125мм, 
регулиране на оборотите 
7500-12000об./мин-1, 
прахоулавяне с микрофилтърна с-ма

арт. 0801040063

199
0%лихва 6х33.17лв.

ВИБРОШЛАЙФ

модел PSS 200 AC, мощност 200W, 
размер на плочата 182/92мм,
честота на вибрациите 24.000 min-1

арт. 0801040004
9900

лв/бр.

арт. 0805020336
9500

лв/бр.

ДЕТЕКТОР ЗА МЕТАЛИ

модел Truvo,
открива електропроводящи 
кабели и метални обекти,
дълбочина на откриване
метал до 70мм, проводници под
напрежение до 50мм,
LED дисплей с цветове на 
светофар и звук,
автоматично калибриране 

арт. 0805020276

109

ЛАЗЕРЕН 
НИВЕЛИР 

модел Quigo III,
обхват до 10м, кръстосани линии
самонивелиране до ± 8 °,
универсална закрепваща скоба MM2

арт. 0805020277

109
ЛАЗЕРНА
РОЛЕТКА

модел Zamo IV,
измервателен диапазон 0.15-25м
изчисляване на площи, обеми,
непрекъснато измерване,
запаметява последните 10 стойности,
акумулаторна батерия и 
USB-C® интерфейс 

арт. 0803030047

159
0%лихва 6х26.50лв.

МИКСЕР

строителен, модел TC-MX1400-2 E,
мощност 1400W, захват М14,
две скорости 480/780 об/мин.,
алуминиев корпус, плавен старт,
бъркалка в комплекта

ВИНТОВЕРТ

модел EasyDrill, 2 батерии x 2,0Ah, 18V
въртящ момент, макс. 40Nm,
голям бързозатягащ патронник 13мм,
степени на въртящия момент 20+1,
2скорости, куфар за съхранение

арт. 0802010289

199
0%лихва 6х33.17лв.

0%
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1091099999
лв.лв. 3293299999

лв.лв.

БЕЗЧЕТКОВ ЪГЛОШЛАЙФ

БОРМАШИНА

RDP-PBAG20 Set 0801010165

RDP-PCDI20 Set 0802010302

 ● Батерия: 4 Ah, Li-Ion, 20 V
 ● Диаметър на диска: Ø125 mm

 ● Батерия: 2 Ah, Li-Ion, 20 V
 ● Макс. въртящ момент: 50 Nm
 ● Патронник: 13 mm, метален

49499999
лв.лв.

1691699999
лв.лв.

1091099999
лв.лв.

99999999
лв.лв.

ЪГЛОШЛАЙФ
RDP-AG42RDP-AG42 0801010141

BLACK 

EDITION

750 W
Ø125 mm
M14

5656  
9999
лв.лв. 59599999

лв.лв.

3493499999
лв.лв.

89899999
лв.лв.

 ● Мощност: 400 W
 ● Диаметър на плота: 
Ø125 mm

ЕКСЦЕНТЪРШЛАЙФ
RD-RSA08 0801040124

 ● Мощност: 900 W
 ● Дълбочина на рендосване: 0 - 3 mm
 ● Макс. дълбочина на фалца: 12.5 mm
 ● Широчина на рендосване: 82 mm

РЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКО
RDP-EP15 0801040094

 ● Мощност: 1600 W
 ● Макс. обем на 
разтвора: 50 l

 ● Диаметър на 
бъркалката: 120 mm

 ● Макс. обороти: 0 - 
750 min-1

 ● Захват: М14x2

МИКСЕР
RD-HM11 0803030048

 ● Мощност: 650 W
 ● Брой ходове: 0 - 3000 min-1

 ● Диапазон на наклона: 0 - 45°
 ● Ход на ножчето: 20 mm
 ● Рязане:

- в дърво: 65 mm
- в стомана: 6 mm

ПРОБОДЕН ТРИОН
RD-JS32 0801020061

 ● Мощност: 950 W
 ● Диаметър на 
плота: 180 mm

ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИ
RD-DS09 0801040125

 ● Мощност: 2100 W, Диск: Ø255 mm
 ● Дълбочина на рязане: 0-100 mm
 ● Рязане при 45°: 225x40 mm
 ● Рязане при 90°: 305x100mm
 ● Лазер
 ● Стяга

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН
RD-MS06 0801030045

ХИДРОФОР
RD-WP800Z 0804010234

 ● Мощност: 800 W
 ● Макс. работно налягане: 3 bar
 ● Макс. дебит: 3180 l/h
 ● Напорен отвор: 1"
 ● Макс. напор: 40 m

1591599999
лв.лв.

1091099999
лв.лв.

 ● Мощност: 950 W
 ● Макс. енергия на удара: 3 J
 ● Пробиване в бетон: 26 mm
 ● Функции: Пробиване, Пробиване с удар, 
Къртене, Фиксиране

 ● Захват: SDS+

ПЕРФОРАТОР
RDP-HD12H 0802030016

1491499999
лв.лв.

 ● Мощност: 1500 W
 ● Макс. енергия на удара: 18 J
 ● Антивибрационна система
 ● Регулиране на оборотите
 ● Патронник SDS-Max

КЪРТАЧ
RDP-DH03 0802030082

САМОХОДНА БЕНЗИНОВА 
КОСАЧКА
RD-GLM13 0804020264

 ● Мощност: 1800 W
 ● Обем на двигателя: 80 cm3

 ● Височина на косене: 25, 75 mm
 ● Вместимост на коша: 40 l
 ● Широчина: 400 mm 

КОСА БЕНЗИНОВА С НОЖ 
И КОРДА СГЪВАЕМА
RD-GBC22 
0804020156

 ● Мощност: 1500 W
 ● Обем на двигателя: 42.7 cm3

 ● Ширина на косене: 44 cm
 ● Дължина: 1800 mm

1391399999
лв.лв.

КОСАЧКА-ТРИМЕР
RD-GT21 0804020116

 ● Мощност: 600 W
 ● Ширина на косене: 30 cm
 ● Удължаваща конструкция
 ● Двукомпонентна основна 
ръкохватка

 ● Регулируема 
допълнителна   
ръкохватка

72729999
лв.лв.

САМАР ЗА КОСАСАМАР ЗА КОСА 0809010074

19199999
лв.лв.

ХРАСТОРЕЗ RD-HT07 0804020268
 ● Мощност: 500 W 
 ● Дължина на ножа: 450 mm 
 ● Капацитет на рязане: 16 mm

64649999
лв.лв.

НОЖИЦА ЗА ТРЕВА И ХРАСТИ
RD-GSSL02 0804020155

 ● Батерия: 1500 Ah, 7.2 V
 ● Дължина на ножа: 120 mm
 ● Широчина на ножа: 80 mm
 ● LED индикатор

48489999
лв.лв.

ПОМПА ПОТОПЯЕМА ЗА 
МРЪСНА ВОДА
RD-WP47 0804010235

 ● Мощност: 400 W
 ● Макс. дебит: 125 l/min
 ● Макс. дълбочина на 
засмукване: 7 m

 ● Макс. напор: 5 m

64649999
лв.лв. 1291299999

лв.лв.

ПОМПА ВОДНА
RD-CPM158 0804010218

 ● Мощност: 750 W
 ● Макс. дебит: 96 l/min
 ● Макс. дълбочина на 
засмукване: 8 m

 ● Макс. напор: 28 m

КОСАЧКА
RD-LM33 0804020263

 ● Мощност: 1800 W
 ● Макс. площ на косене: 800 m2 

 ● Височина на косене: 20, 70 mm 
 ● Вместимост на коша: 50 l
 ● Широчина: 380 mm

1991999999
лв.лв.
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СИСТЕМА ЗА НИВЕЛИРАНЕ И ИЗРАВНЯВАНЕ НА ПЛОЧКИ
Подложки и клинове

за фуга 1мм	       	 арт. 0307050062	   9.29 лв./100бр.

за фуга1.5мм     		  арт. 0307050063	   9.29 лв./100бр.

за фуга 2мм        		  арт. 0307050064	 10.19 лв./100бр.

за фуга 3мм        		  арт. 0307050065	 10.19 лв./100бр.

клинове                		  арт. 0307050066	 15.79 лв./100бр.

подложка за фуга 1.5мм	 арт. 0307050068	  11.19 лв./100бр.

арт. 1106040112, 13
12 49

лв/бр.

750мл

арт. 1102060007
4049

лв/бр.

5кг

арт. 1102060048
102
15кг

арт. 1101020102
1799

лв/бр.

арт. 1101010016
21 59

лв/бр.

арт. 1101030039
1069

лв/бр.

арт. 1106050047
31 49

лв/бр.

ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ

за полагане на керамични
плочки, естествен камък
и гранитогрес върху
деформируеми основи,
за интериор и екстериор,
разход 1.4 -3.1кг кв.м., 
клас С2ТЕ, опаковка 25кг

ХИДРО-
ИЗОЛАЦИОННА ЛЕНТА

10м, гъвкава, водоплътнa, за ъгли, 
съединителни и разширителни фуги, 
устойчива на скъсване и стареене

ЕДНОКОМПОНЕНТНА 
ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

за водоплътно гъвкаво
уплътняване под плочки 
на закрито, в бани, 
около вани и душ кабини
нанасяне с четка и валяк
готова за употреба

арт. 1101010144
2449

лв/бр.

ЛЕПИЛО ЗА ПЛОЧКИ	

за полагане на фаянс, теракота, 
гранитогрес, естествен камък,	
интериорна и екстериорна употреба, 
за стени и подове, клас C2TE Gel, 
бял цвят, опаковка 20кг

ЛЕПИЛО ШПАКЛОВЪЧНА 
СМЕС ЗА ТОПЛОИЗОЛАЦИЯ

смес за лепене и шпакловане на 
топлоизолационни плочи от EPS и XPS,
разход за лепене/шпакловане 4-5кг/кв.м.,
бял цвят, опаковка 25кг

САНИТАРЕН
СИЛИКОН

за кухни, бани, мокри помощения,
с отлична адхезия, устойчив на влага
бял, прозрачен

арт. 1106020221
1049

лв/бр.

440г, бял цвят

арт. 1106020226
12 99

лв/бр.

290г, прозрачен

МОНТАЖНО ЛЕПИЛО
С ПОЛИМЕРИ	

бързосвързващо, прозрачнo,
приложение на открито и закрито, лепи 
пластмаса, метал, стъкло, корк, плочки, 
дърво, камък, гипс, тухли, керамика, огледала

УНИВЕРСАЛНО СТРОИТЕЛНО 
PU ЛЕПИЛО

за вътрешна и външна употреба
силни лепилни свойства, лепи дърво, 
бетон, камък, метал и др.
втърдява се напълно за 2часа

*Отстъпките не важат за артикули по поръчка или на друга специална цена.

20 %

ПОЛИМЕРНА 
ХИДРОИЗОЛАЦИЯ

вътрешна и външна хидроизолация 
на бетон, циментови замазки, 
зидария от тухли и блокчета,
нивелиращ разтвор за ремонти
бяла течност 10кг туба
сив  прах 20кг чувал

арт.� 1102050007
105

арт. 1106010139, 40
5 79

лв/бр.

280мл

ТЕХНОЛОГИЯ ОТ НОВО ПОКОЛЕНИЕ ЗА GEL ЛЕПЕНЕ НА ПЛОЧКИ

НОВО 

*отстъпката важи за всички налични цветове
*цени от 3.30 лв/бр.

ФУГИРАЩИ
СМЕСИ

за фуги с ширина до 6мм, 
опаковка 1кг
арт. N 1101090350, 1101090399, 
               1101090441 - 1101090462

различни
         цветове

ФУГИРАЩИ СМЕСИ

20 %

ФИНА ГИПСОВА ШПАКЛОВКА 

за шпакловане на неравни повърхности,
за тънко шпакловане на стени и тавани,
за вътрешна употреба, 20кг



Керемида 1/1 Класик Novo червена, антрацит, арт. 1103040867, 876

1 98
лв/бр.

30

19.80 лв./кв.м.; 10 бр./кв.м.
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УЛЕЙ ЗА 
ОТВОДНИТЕЛНА СИСТЕМА

пластмасов ръб, поцинкована
решетка, С-профил A15, 
за отводняване на обществени,
пешеходни или велосипедни зони,
тревни площи, около сгради,
поцинкована решетка, 
пластмасов ръб, 
C-образен профил,
дължина 100см,
товароустойчивост 1500кг

кафяв, пясък, бял и графит, улук Ø115мм и Ø140мм
тръба Ø80мм

20 %
арт. 1103040747
3849

лв/бр.

БИТУМНИ КЕРЕМИДИ 

боброва опашка, 2.9кв.м./пакет
цена за кв.м. - 13.27лв.
продажба само на пакет

СТЪКЛЕНА 
МИНЕРАЛНА ВАТА

дебелина 5см, топлопроводимост 0.040W/mK
поведение при пожар Евроклас А1,
максимална температура на приложение 200°, 1 пакет-16.8кв.м

арт. 1102030197

45 49
лв/пак.

ЛЕПИЛО ЗА ГАЗОБЕТОН

суха лепилна смес за 
зидане на всякакъв размер   
блокчета от газобетон
за вътр. и външни условия
разход 12-18 кг/куб.м 
при слой 1 до 3мм, 25кг

ПОДОВА ЗАМАЗКА 

циментова смес за приготвяне 
на плаващи и свързани 
подравнителни замазки, 
клас С16; F3, съгл. EN 13813
усилен с естествени фибри, 
иновативна технология за 
разтваряне на торбата 
директно в сместа, 25кг

КОМБИНИРАНA
ПРОФЕСИОНАЛНА
СТЪЛБА

алуминий, товароносимост 150кг
височина (сгъната) 1.68м; (разгъната) 2.50м
подходяща за използване на стълби и площадки
брой стъпала 5/6

арт.� 1107020054

110
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ГИПСOКАРТОНЕНИ
ПЛОСКОСТИ MIDI

арт. 1105010022
7 79

лв/бр.

стандартна А13 
12.5/600/2000мм

влагоустойчивa Н13
12.5/600/2000мм

арт. 1105010023
10 19

лв/бр.

арт. 0504040031
6490

лв/бр.

КОЛИЧКА 

вместимост 80л

С ТВЪРДО КОЛЕЛО

арт. 1101080006
8 89

лв/бр.

арт. 1101070045
5 89

лв/бр.

арт. 1103050786
3199

лв/бр.

175
kg

арт. 0302120035
4500

лв/бр.

СТЕЛАЖ
	
сглобяем, метален, 4 рафта
180/90/40см, безболтов монтаж
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ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

37/52.5см, без седалка
арт. 0103020038

БУТОН

хромирана повърхност
пластмаса, 247/165/17.5мм
арт. 0104030012

КОМПЛЕКТ 3 В 1

325
0%лихва 6х54.17лв.

МИВКА ЗА БАНЯ

керамична, 55/45см 

арт. 0103010247
5890

лв/бр.

МОНОБЛОК 

седалка от дуропласт,
долно водоподаване, задно оттичане, 
вместимост на казанчето 6л,
двустепенен бутон за 3/6л,
78.5/66/35.5см

арт.� 0103030218

129

КОШ ЗА 
ТОАЛЕТНА

5л

ЧЕТКА ЗА 
ТОАЛЕТНА

арт. 0106030375

13 90
лв/бр.

арт. 0106030374

2490
лв/бр.

арт.� 0101010631

197

арт.� 0101030171	
199

арт.� 0101010532
279

ШКАФ С МИВКА

50/42/85см, 
панти с плавно затваряне

арт. 0103010419
4400

лв/бр.

МИВКА ЗА БАНЯ

52/23/18см, порцелан, с десен отвор 
за стояща смесителна батерия, преливник

АКСЕСОАРИ 
ЗА БАНЯ

6 части, стъкло/хром

ОГЛЕДАЛО

80/60см, 
с LED осветление,
„touch screen“ бутон

ШКАФ
С ОГЛЕДАЛО 

модел Илина, 45/55/12см
PVC с гланцовопокритие, 
панти с плавно затваряне

НОВО 

ШКАФ С 
МИВКА 

PVC, 61/40/52см,
за окачен монтаж, панти с плавно затваряне

ОКАЧЕНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ 

санитарен порцелан, без ринг, за лесно почистване
Soft - Close механизъм за плавно затваряне на седалката,
седалка дуропласт

наличнa в Бургас и Равда

арт.� 0103020153

439

арт.� 0101010602
129

арт. 0106011247
3900

лв/к-кт

арт.� 0101010896
224

ШКАФ С 
ОГЛЕДАЛО

PVC, 55/15/70см,
с LED осветление

арт.� 0101010897
287

ШКАФ 
С МИВКА

PVC, 55/44.5/85см

СТРУКТУРА ЗА
ВГРАЖДАНЕ 

модел Sadromodul,
за вграждане в гипсокартон,
телескопични крака,
възможност за повдигане на 
тоалетната с 20см
арт. 0104020003

арт. 0103030208

194
0%лихва 6х32.33лв.

МОНОБЛОК 

тоалетна чиния с долно оттичане,
керамично тоалетно казанче 2.5/4.5л
тоалетна седалка от полипропилен,
365/640/765мм

ДОЛНО ОТТИЧАНЕ

0%лихва 6х73.17лв.
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ДУШ
СИСТЕМА
месинг, стационарен 
и подвижен душ,
сапунерка и адаптер

арт. 0102030192
6400

лв/бр.

арт. 0102020352
67 90

лв/бр.

ТРЪБНО 
ОКАЧВАНЕ

трифункционален душ,
защита от 
натрупване на варовик,
сапунерка и адаптер

арт. 0102030198
2099

лв/бр.

ХИДРОМАСАЖЕН
ДУШ ПАНЕЛ

алуминиев корпус,
ръчен превключвател,
силиконови дюзи 
за лесно почистване
ръчен душ с една функция,
шлаух, черен цвят	

арт. 0102030253
314

0%лихва 6х52.33лв.

СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ

модел Havanna
стоящ,  силиконова лебедка, черен мат

ДУШ
СИСТЕМА

стационарен и 
подвижен душ, 
шлаух със 
смесител
черен

арт. 0102030290
277

0%лихва 6х46.17лв.

арт.� 0101010893
299

ШКАФ
С ОГЛЕДАЛО

PVC 60x14,4x65см 

НОВО 

арт.� 0101010880
504

ШКАФ
С МИВКА
	
PVC 65х43х58см

НОВО 

арт.� 0101010891
259

ШКАФ 
С ОГЛЕДАЛО

PVC 50/14.4/65см

арт.� 0101010892
417

ШКАФ 
С МИВКА

PVC 55/43/57,5см

СМЕСИТЕЛИ  хром, керамична глава ∅35мм

СМЕСИТЕЛИ*  хром, керамична глава ∅35мм

за умивалник, 
стоящ

арт. 0102010148
5490

лв/бр.

за вана/душ, стенен
шлаух и ръчен душ

арт. 0102010142
6990

лв/бр.

за вана/душ, 
стенен

арт. 0102010143
53 90

лв/бр.

МИВКА

полимергранит, бежов, черен, сив цвят
44/76/18.5см, 44/65/17см, 48/79/17см

289
от

арт. 0602081783-86
25 99

лв/бр.

ДОЗАТОР ЗА ТЕЧЕН САПУН

с поставка за гъба/четка 
черен, бежов, сив, бял

арт. 0102010667
59 90

лв/бр.

за умивалник, 
стоящ

арт. 0102010668
7990

лв/бр.

за вана/душ, 
стенен

СМСИТЕЛ И АВТОМАТИЧЕН СИФОН

ПОЛИМЕРГРАНИТ - МАТЕРИАЛ, ХАРАКТЕРИЗИРАЩ 
СЕ СЪС ЗДРАВИНА И УСТОЙЧИВОСТ НА ВИСОКИ 
ТЕМПЕРАТУРИ, ОЦВЕТЯВАНЕ И НАДРАСКВАНЕ

*аксесоарите не са включени в цената

в Айтос по поръчка

в Казанлък по поръчка

*налични в Бургас и Равда

в Айтос по поръчка



489 лв. с ДДС
0104020033 
Комплект структура за 
вграждане SOLIDO 4 в 1  

структура за вграждане Solido 
с GROHE whisper технология 
за намаляване на шума, 
пневматичен двоен бутон 
Arena Cosmopolitan, 
планки за монтаж, конзолна 
тоалетна чиния BAU Ceramic с 
RIMLESS технология, седалка 
с плавно затваряне

0102010467  
Смесител за вана/душ 
Precision Start

стенен,
термостатен

329 лв. с ДДС

594 лв. с ДДС
0102030345  
Vitalio Start 250

душ система с 
термостат,  
душ глава 250mm, 
струя Rain, 
ръчен душ с две 
струи, дебитен 
ограничител

налично
в Бургас и Равда

налично
в Бургас и Равда

налично
в Бургас и Равда

0102010844  
Промо комплект 
Precesion Start+Vitalio 
Start110

термостатен смесител и 
тръбно окачване

297 лв. с ДДС

0102040657
Vitalio Start 110

ръчен душ 
с две струи

62,90 лв. с ДДС

12

ЛИНЕЕН СИФОН ЗА БАНЯ	

странично отводняване ∅40мм, дължина 550мм, воден и сух затвор предпазващ от неприятни миризми
пластмасов корпус с решетка от неръждаема стомана, дебит 28л/мин, височина за монтаж 75-110мм
в комплекта са включени линеен сифон, неръждаема решетка, нивелиращи крачета, хидроизолационна лента

ПАРАВАН ЗА БАНЯ

стационарен, 90/200см,
прозрачно закалено стъкло, алуминиеви
профили, силиконови уплътнения,
телескопично рамо 70-120см

ПАРАВАН ЗА БАНЯ

стационарен, 80/195см,
прозрачно стъкло с дебелина 6мм,
хромирани профили и държачи,
телескопично рамо

арт. 0105030590

239
0%лихва 6х39.83лв.

арт. 0105030585

234
0%лихва 6х39.00лв.

СТЪКЛО 8мм арт. 0105010328

289
0%лихва 6х48.17лв.

ДУШ КАБИНА

овална, 90/90см, височина 180см,
тонирано 4мм стъкло, черен профил,
без поддушово корито

арт. 0402070394
129

в Казанлък по поръчка

0%
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ФАЯНС
20/50см, сив мат
арт. 1001010751 22.99

лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
45/45см, 
сив мат, микс
арт. 1001030928 21.99

лв./кв.м.

ФАЯНС
30/60см, 
св. сив, сив
арт. 1001010557-58 19.99

лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 
33.3/33.3см
сив мат
арт. 1001030578 20.99

лв./кв.м.

ФАЯНС
24.4/74.4см, бежов цвят, вълни,
ректифициран гланц
арт. 1001010690-91 24.99

лв/кв.м.

ДЕКОР 
24.4/74.4см, бежов цвят, принт,
ректифициран гланц
арт. 1001010692 26.99

лв/кв.м.

ефект цветя 
по поръчка

ДЕКОР

арт. 1001040651
12 99

лв/бр.

ФАЯНС
30/60см, 
светло лилав, мат
арт. 1001010621 20.99

лв/кв.м.

ДЕКОР
30/60см, 
светло лилав, листа
арт. 1001040650 27.99

лв/кв.м.

ДЕКОР
30/60см, лилав, 
микс принт
арт. 1001040653 12.99

лв/бр.

ГРАНИТОГРЕС
33.3/33.3см,
светло лилав, мат
арт. 1001030745 21.99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
45/45см
бежов цвят, мат
арт. 1001030881 21.99

лв/кв.м.

ДЕКОР
20/50см, 
сив мат, квадрати
арт. 1001040729 26.99

лв./кв.м.

ФАЯНС
20/50см, 
бял, ефект мрамор
арт. 1001010696   21.99

лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 
33.3/33.3см, 
бял, ефект мрамор 
арт. 1001030723 21.99

лв./кв.м.

ФАЯНС
30/60см, 
бял, зелен, гланц
арт. 1001010724, 25 20.99

лв./кв.м.

ГРАНИТОГРЕС 
45/45см, 
зелен, мат
арт. 1001030927 21.99

лв./кв.м.

ДЕКОР* 60/60см 

арт. 1001040728
3399

лв/бр.

тропик
ДЕКОР 30/60см 

арт. 1001040727
2699

лв/кв.м.

цветя

ДЕКОР
20/50см, сив 
мат, листа
арт. 1001040730 12.99

лв./бр.

ДЕКОР
30/60см, 
пачуърк, листа
арт. 1001040558-559 22.99

лв./кв.м.

ДЕКОР
20/50см, 
зиг заг
арт. 1001040724 26.99

лв./кв.м.

23.99
лв./кв.м.

20/50см, ефект 
структура
 арт. 1001010727

*в Aйтос по поръчка



ГРАНИТОГРЕС

45/45см, светло бежов, 
тъмно бежов
ефект травертин

арт. 1001030539, 40
19 99

лв/кв.м.

арт. 1002030817
3999

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС
60/60/2см, сив мат
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ГРАНИТОГРЕС

Статуарио,  полиран мрамор,
60/120см, 7мм, ректифициран

ГРАНИТОГРЕС

30.3/60.6см, 
дебелина 0.8см
св. бежов, св. сив, ефект камък

PRACTIKA & COMFORT

арт. 1001031090, 091

19 99
лв/кв.м.

арт. 1002030820
2699

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3см, кафяв,
имитация на камък

арт. 1001030140
16 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

15/90см, сив, бежов мат

арт. 1001030647, 901
2799

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

33.3/33.3см, бежов,
ефект камък,
противоплъзгащ

арт. 1001030535
18 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

60/60см, цвят крем
ефект камък

арт. 1001030596
2099

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

45/45см, бежов цвят,
мат, ефект дърво

арт. 1001030379
2099

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

45/45см
бежов цвят, ефект камък

арт. 1001030825
19 99

лв/кв.м.

ГРАНИТОГРЕС

30/60см, бежов, сив цвят
ефект матиран камък

арт. 1001030560,61
2399

лв/кв.м.

дебелина 9,5мм

ГРАНИТОГРЕС 

60/120см, бежов цвят, мат,
ректифициран, ефект мрамор

арт. 1001030910
2899

лв/кв.м.

НОВО 

ГРАНИТОГРЕС

60.6/60.6см, дебелина 0.8см, 
светло сив цвят, ефект бетон

НОВО 

арт. 1001031093
21 99

лв/кв.м.

ВЪНШЕН МОНТАЖ, 
ПОДХОДЯЩ 

ЗА ДВОРОВЕ,
ЗА ДВОЕН ПОД,
ДЕБЕЛИНА 2см



ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ ВОЛКАНО АНТИК

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м. пакет

четиристранна фуга
влагоустойчив

арт. 1005010376

21 49
лв/кв.м.

клас 32/АС4 V4

арт. 1005010584, 1288/195/8мм, опаковка 2.26 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ СКАЙДАВ

за натоварени жилищни помещения 
и за слабо натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

8
мм

арт. 1005010369
14 99

лв/кв.м.

клас 31/АС3

15

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ
ДЪБ АЙСБЕРГ	

за натоварени жилищни помещения и 
интензивно натоварени обществени зони
1285/192/12мм, 1.48кв.м./пакет

четиристранна фуга

влагоустойчив

арт. 1005010387

2899
лв/кв.м.

клас 33/АС5 V4 12
мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ СИЛВЪР 

за натоварени жилищни помещения и
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22кв.м./пакет

8
мм

8
мм

арт. 1005010349
15 99

лв/кв.м.

клас 32/АС4

PVC ЛАМПЕРИЯ 

без фуга, покривност лист 
0,52 кв.м/бр., 20/260/0.8см

PVC ЛАМПЕРИЯ 

без фуга, покривност лист 
0,52 кв.м/бр., 20/260/0.8см

бял гланц

арт. 1006020261
5 99

лв/бр.

3D ефект

арт. 1006020260
7 99

лв/бр.

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ НАБРАЗДЕН 

за натоварени жилищни помещения и 
слабо натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

арт. 1005010310
1399

лв/кв.м.

клас 31/АС3 8
мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ПАСТЕЛ

за натоварени жилищни помещения и 
умерено натоварени обществени зони, 
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

арт. 1005010551
12 99

лв/кв.м.

четиристранна фуга

8
мм

клас 32/АС4 V4

арт. 1005010478
11 99

лв/кв.м.

клас 31/АС3 8мм

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ОРЕГОН

за натоварени жилищни помещения и 
слабо натоварени обществени зони, 
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

арт. 1005010583, 1288/195/12мм, опаковка 1.51 кв.м./пакет

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ ТРЕНД БЯЛ 

за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони
1380/193/8мм, 2.131 кв.м./пакет

четиристранна фуга

арт. 1005010285

2099
лв/кв.м.

клас 32/АС4 V4

ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ 
ДЪБ КРИДЕНЦА*
		
за натоварени жилищни помещения и  
умерено натоварени обществени зони
1285/192/8мм, 2.22 кв.м./пакет

*в Aйтос по поръчка

четиристранна фуга

арт. 1005010319

16 49
лв/кв.м.

клас 32/АС4 V4

арт. 1005010573, 1288/195/8мм, опаковка 2.26 кв.м./пакет

8
мм

8
мм
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*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

ЦВЕТНА ИНТЕРИОРНА БОЯ

гладко трайно покритие за интериор,
покривност 8-10кв.м/л за слой, 2.5л, 24 цвята

18 99
лв/бр.

от

УСТОЙЧИВА НА МОКРО ТРИЕНЕ

АКРИЛНА БОЯ 
БАЗА ЗА ТОНИРАНЕ

aкрилна боя за външна употреба с висока покривност и нисък разход
образува гладка матова повърхност икономична, ефективна и 
устойчива покривност 10-12 кв.м./л за слой

на бяла база

арт. 0204020192
8 99

лв/бр.

0.96л BM

0.98л  BW   арт. 0204020189       10.59 лв./бр.

2.88л  BM   арт. 0204020193       26.99 лв./бр.

8.64л  BM   арт. 0204020194      68.99 лв./бр.

2.94л  BW   арт. 0204020190     28.99 лв./бр.

8.82л  BW   арт. 0204020191       78.99 лв./бр.

15л  бял        арт. 0204020219     118.90 лв./бр.
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ВОДООТБЛЪСКВАЩА

ИНТЕРИОРНА БОЯ
отлична покривност и белота, добра разливност, равномерен филм
добра устойчивост на мокро триене, клас 2 съгл. ISO 11998, 
покривност 12-14 кв.м./л за слой, бял

8.5л  арт. 0203010117      54.99 лв./бр.

15л    арт. 0203010116     94.99 лв./бр.

арт. 0203010089
7 99

лв/бр.

1л

4л      арт. 0204020121-25      36.99 лв./бр.

8.5л  арт. 0204020122-26      71.90 лв./бр.

15л    арт. 0204020123-27   116.90 лв./бр.

арт. 0204020120-24
2499

лв/бр.

2.5л

БЯЛА ФАСАДНА БОЯ 
СЪС СИЛИКОН

възможност за машинно тониране за външно боядисване на фасади, 
бетонови и циментови повърхности покривност 10-12кв.м/л за слой

ИНТЕРИОРНА БОЯ БАЗА

водоразредима интериорна боя 
за стени и тавани с матов ефект
база за тониране по каталог в светли цветове
прикрива малки повърхностни дефекти
висока износоустойчивост
покривност 15-18кв.м./л.

арт. 0203030183
18 99

лв/бр.

1л

арт. 0203030184
4299

лв/бр.

2.5л

ИНТЕРИОРНА ЕФЕКТНА БОЯ

пясъчни частици с перлен ефект, възможност за тониране 
в богата палитра от цветове, покривност 8 кв.м./л за слой

2.5л  арт. 0203050271  94.99 лв./бр.

арт. 0203050269
3999

лв/бр.

1л

УСТОЙЧИВА
ФАСАДНА МАЗИЛКА

за вътрешно и външно приложение
не съдържа разтворители, устойчива на атмосферни 
влияния и удари, труднозапалима, зърнеста 
структура - камъчета с размер 1.5мм, 25л

арт. 0204030084
120

9л    арт. 0203030224     55.90 лв./бр.

15л  арт. 0203030223     86.90 лв./бр.

арт. 0203030225
19 99

лв/бр.

3л

ИНТЕРИОРНА БОЯ БЯЛА		
			 

висока покривност и нисък разход
икономично решение за стени и тавани
възможност за компютърно тониране
покривност 10-12 кв.м/л за слой, бял цвят

ЕМУЛСИОННА

арт. 0204030203
8550

лв/бр.

СИЛИКОНОВА МАЗИЛКА СТ74
		
BioProtect формула - защита срещу мухъл 
и плесени, висока издръжливост, гъвкавост 
и устойчивост на механични повреди, дълготрайност 
на цвета и паропропускливост, драскана структура 1.5мм

25кг

МАТОВА



ДЕКОРАТИВНО ПОКРИТИЕ 
ЗА СТЕНИ

възможност за компютърно тониране 
в цвят по избор, покривност 140мл/кв.м.

2.5л  арт. 0203050029  161.90 лв./бр.

арт. 0203050291
8390

лв/бр.

1.25л
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АНТИМИКРОБНА ИНТЕРИОРНА БОЯ
БЯЛА БАЗА МАТ

предотвратява развитието на бактерии върху боядисаните
повърхности, база за тониране по каталог в пастелни и средно
наситени тонове, разход 15-17 кв.м/л

в 2020 цвята от 4158 
по каталози RAL, NCS, 

COLORFULL, GLOBAL  
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арт. 0203030321
2499

лв/бр.

2.94л

8.82л арт. 0203030320  64.90 лв./бр. 
14.7л  арт. 0203030319    99.90 лв./бр.

ПОДХОДЯЩА ЗА БОЛНИЦИ, 
ХИРУРГИЧНИ КЛИНИКИ, 
ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ,
ДЕТСКИ ГРАДИНИ, 
ФИТНЕС ЗАЛИ, ХОТЕЛИ

*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

2.94л  арт. 0203030260   26.99лв./бр.

8.82л  арт. 0203030269    69.90лв./бр.

ЕКОЛОГИЧНА ИНТЕРИОРНА 
БОЯ
екологично матово покритие за стени и тавани
устойчива на миене и триене 
покривност 15-18кв.м/л, бяла база

за всички възможни цветове 
на бяла база по картели 

COLORFUL и GLOBAL
арт. 0203030259
9 99

лв/бр.

980мл

БЕ
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арт. 0203030306 
41 99

лв/бр.

1л

арт. 0205010023
16 99

лв/бр.

5кг

арт. 0201030156
5 59

лв/бр.

800г

арт. 0203030389, 393, 400
7 49

лв/бр.

1л

СТРОИТЕЛЕН КИТ

бял цвят, за вътрешни и външни повърхности 
високоустойчив на влага, температурни 
промени и в алкална среда, декоративно приложение, 

ГРУНД ЗА ИЗОЛИРАНЕ НА ПЕТНА
	
алкиден грунд, покриващ петна от сажди, мухъл,
наводнения, мазнини и др., покривност 7-9 кв.м/л

арт. 0205010307
2099

лв/бр.
750мл

БОЯ ЗА ВЛАЖНИ ПОМЕЩЕНИЯ

водоразредима боя за помещения с висока влажност на въздуха,
дълготраен антифугициден ефект
покривност 140 мл/кв.м., бял цвят

9л  арт. 0203010035  89.90 лв./бр.

ПРЕВАНТИВНА МЯРКА ПРОТИВ 
ПОЯВАТА НА МУХЪЛ

арт. 0203010034
2999

лв/бр.

2.5л

2.5л  арт. 0203030390, 394, 404       17.99 лв./бр.

4л      арт. 0203030391, 395, 405        27.99 лв./бр.

8.5л  арт. 0203030392, 396, 403      54.99 лв./бр.

15л    арт. 0203030398, 397, 399      89.90 лв./бр.

2.5л   арт. 0203030307         84.99 лв./бр.

5л       арт. 0203030308     149.90 лв./бр.

ЛАТЕКСОВА БОЯ ЗА ТОНИРАНЕ

кадифено-матова боя за интериор 
отблъсква петната, устойчива на
замърсяване и измиване, покривност 10кв.м/л
*Айтос и Приморско доставка до 4 дни

на бяла база 
по картел 
Levis, NCS

УНИВЕРСАЛЕН ГРУНД
ЗА СТЕНИ

за основа на вътрешни и външни стени 
преди нанасяне на бои, покривност 10 кв.м./кг               ИНТЕРИОРНА БОЯ ЗА ТОНИРАНЕ

полупрозрачна база TRA за тониране по 
каталог в наситени и много тъмни цветове
покривност 12-16 м2/л, опаковка 15л
*не може да се ползва самостоятелно като боя

МИЕЩА СЕ

арт. 0205010024
6599

лв/бр.

25кг

възможност за тониране в светли цветове

БОЯ ЗА БАНИ И КУХНИ 

защита от мухъл и плесени
покривност 11-13кв.м/л
бяла база

арт. 0203030279
13 49

лв/бр.
980мл

арт. 0203030280
3699

лв/бр.
3л
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АЛКИДЕН 
ЕМАЙЛ ЛАК

база за тониране, 
покривност 10-12 кв.м./л за слой

*пълна информация за тонирането ще получите в магазина

на бяла база за всички възможни 
цветове на бяла база по картели 

COLORFUL и GLOBAL 
БЕ

ЗП
Л
АТ

НО
ТО

Н
И
РА

Н
Е

ГЛАНЦ, САТЕН, МАТ

1549
лв/бр.

713мл

от 4199
лв/бр.

2.139л

от

2.5л 

арт. 0205020169
5950

лв/бр.

600мл 

арт. 0202020001
14 99

лв/бр.

ЯХТЕН ЛАК

безцветен, за интериор и екстериор,
подходящ за предмети в пряк
контакт с вода, устойчив на
атмосферни въздействия и UV лъчи,
покривност около 100мл/кв.м.

РАЗНООБРАЗИЕ 
ОТ ЦВЕТОВЕ

АКРИЛНА 
СПРЕЙ БОЯ

Aerosol Art, бързосъхнеща
за дърво, метал, хартия, 
стъкло и др., цвятове по RAL

6 99
лв/бр.

400мл

ПРЕПАРАТ И ОСВЕЖИТЕЛ 
НА ДЪРВЕНИ ПОВЪРХНОСТИ

почиства посивяването, изсветлява дървото
подходящ за тераси, градински мебели, 
дървени палуби, фасади и др., действа в 
дълбочина, разходна норма 5-15 кв.м/л 
в зависимост от абсорбцията на повърхността

МАСЛО ЗА ДЪРВО

с UV защита, водоотблъскващо, за тераси,
фасади, градински мебели и пр., възстановява
естествения цвят на дървото

1л 

арт. 0205020163
2639

лв/бр.

1л 

арт. 0205020170
1619

лв/бр.

ЛАЗУРЕН ЛАК 
ЗА ДЪРВО

за интериор и екстериор
покривност 10-12 кв.м/л за слой, 8 цвята

ЗАЩИТНО МАСЛО

полиуретаново, модифицирано, импрегнатор за
дърво, обогатен с восък, UV филтри и
фотостабилизатори HALLS за водонепромокаемост
и защита на дървени подове, висока устойчивост
на химични агенти и неблагоприятни климатични условия

2.5л     52,99 лв./бр.

ЕМАЙЛЛАК ЗА МЕТАЛ

преобразувател на ръжда, грунд и 
декоративно покритие в едно, 
покривност 15кв.м./л за слой, 14 цвята

13 99
лв/бр.

500мл

ГРУНД И КРАЙНО 
ПОКРИТИЕ В ЕДНО

водоразтворим, прозрачно матово покритие 
за дърво, за употреба на открито и закрито
висока защита срещу UV лъчи и влага
покривност 12 -18 кв.м./л за слой, 5 цвята

2299
лв/бр.

750мл
от

5890
лв/бр.

2.5л
от

ЦВЕТНО МАСЛО ЗА ДЪРВО 
НА ВОДНА ОСНОВА

за външна употреба - градински 
мебели, декинг фасади
покривност 16 кв.м./л

БЕЗЦВЕТЕН 
ТЪМЕН ДЪБ 
ВЕНГЕ
ОРЕХ

23 99
лв/бр.

750мл

73 90
лв/бр.

2.5л

ЕКСТРА 
АЛКИДНА БОЯ

за дърво и метал
покривност 8-10кв.м./л за слой, 22 цвята

7 99
лв/бр.

от
650мл

8 49
лв/бр.

650мл

6 59
лв/бр.

200мл

ТЕБЕШИРЕНА БОЯ ЛОРКА

ефектна боя на водна основа
за декориране на мебели
покривност 14кв.м./кг

ЛАК ЗА ДЪРВО

покривност 10кв.м/л
oтлично сцепление 
с основата

11 99
лв/бр.

700мл

0202040028-039



СПАЛНИ КОМПЛЕКТИ
AKHOME

20 %
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ОПредложенията от страницата могат да се закупят в магазините ни в Несебър, 
Приморско и online или да се доставят по поръчка до другите ни магазини.

ВЪЗГЛАВНИЦА
 		
силиконов пълнеж, ниска и средно мека, 
50/70см, тегло 650г

арт. 0604030139
8 99

лв/бр.

ЧИНИИ аркопал

плато 32см	 арт. 0602020027 	     4.99 лв.бр.

елипса 22см	 арт. 0602020025	      2.89 лв.бр.

елипса 36см	 арт. 0602020024	     5.79 лв.бр.

купа 23см		 арт. 0602080027	     6.29 лв.бр.

десерт 20см	 арт. 0602020070	  12.49 лв. 6 бр.

дълбока 24см	 арт. 0602020072	  14.69 лв. 6 бр.

основна 25см	 арт. 0602020071	  14.69 лв. 6 бр.

купа 13.5см	 арт. 0602080627 	    11.49 лв. 4 бр.

ХАВЛИЕНА 
КЪРПА

500г/кв.м. 100%памук, бял цвят

ЧАШИ кристалиново стъкло 

за бордо 590мл           арт. 0602010825        42.99 лв./6 бр.

за бяло вино 390мл    арт. 0602010823        38.99 лв./6 бр.

за шампанско 230мл арт. 0602010894        35.99 лв./6 бр.

ЧАШИ
за ликьор 30мл         арт. 0602010873              0.69 лв./бр.

за ракия 140мл          арт. 0602010872              0.89 лв./бр.

за уиски 220мл          арт. 0602010871                1.09 лв./бр.

за вода 280мл           арт. 0602010991                 1.29 лв./бр.

за вода 420мл           арт. 0602010869                1.99 лв./бр.

ХАВЛИЕНА КЪРПА

400 г/кв.м. 100% памук, бежов цвят

СУШИЛНИК ЗА ДРЕХИ

материал PVC, сгъваем, стенен монтаж
сгънат - 72/6см, разгънат - 72/36см
дължина на пръчките 60см

СУШИЛНИК
ЗА ДРЕХИ

вертикален, 10м
90/60/53см

арт. 0606030021
1799

лв/бр.

ДЪСКА 
ЗА ГЛАДЕНЕ

арт. 0606020044
5299

лв/бр.

арт. 0606030158
4299

лв/бр.

50/90см     арт. 0604011360       5.39 лв./бр.

70/140см   арт. 0604011361       11.79 лв./бр.

50/90см     арт. 604011537-40	    6.89 лв./бр.

70/140см   арт. 604011541-44	 14.69 лв./бр.

70/140см   арт. 0604011432	 9.79 лв./бр.

арт. 0604011431
4 59

лв/бр.

50/90см

ЗАВИВКА

пълнеж вата, лицев плат микрофибър, 
120 г/кв.м.

ПРОТЕКТОР ЗА МАТРАК

90/200см	  арт. 0604050972	    14.69 лв./бр.

164/200см арт. 0604050974           21.69 лв./бр. 

арт. 0604070620
2699

лв/бр.

200/210см

арт. 0604070521
18 99

лв/бр.

150/210см

ХАВЛИЕНА КЪРПА БОХО

500 г/кв.м., 100% памук,
екрю, аква, светло сив, роза

2 59
лв/бр.

30/50см

арт. 0604011533-36 

ХАВЛИЕН, ВОДОНЕПРОМОКАЕМ

ТЕНДЖЕРА неръждаема стомана, стъклен капак
 

16/9.5см/1.5л 	 арт. 0602030593	 11.29 лв./бр.

20/11.5см/3.0л	 арт. 0602030594	 14.29 лв./бр.

22/11.5см/3.6л	 арт. 0602030595	 15.79 лв./бр.

24/13.5см/5.0л	 арт. 0602030596	 17.29 лв./бр.

СЕРВИЗ
ЗА ХРАНЕНЕ

произход Италия
18 части, 6 бр. основни чинии ∅ 26см 
6 бр. дълбоки чинии ∅ 20см, 6 бр. десертни чинии ∅ 19см
декор цветя, порцелан
*Съдовете са подходящи за употреба в съдомиялна и микровълнова

арт.� 0602060494
165



ПЛАФОН

модел CIRCLE 3 LED**, мощност 100W 8500lm
с променяща се цветна температура 3000К, 4000К, 6500К

НОВО 

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

арт. 0901031145

134
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ПЕНДЕЛ* 

1хЕ27 60W, черно/мед

арт. 0901020452
3290

лв/бр.

АПЛИК

модел PAI*, хром държач, 
декоративно стъкло

ПЛАФОН

модел PAI*, хром държач
∅300мм, декоративно стъкло

арт. 0901030454
18 99

лв/бр.
60W E27

арт. 0901030452
16 99

лв/бр.
60W E27

арт. 0901050361
19 99

лв/бр.
единица

арт. 0901040268
2099

лв/бр.

арт. 0901050362
3999

лв/бр.
двойка

арт. 0901070498, 99
3999

лв/бр.

ПЛАФОН

модел METRO LED**
мощност 74W 5906lm
живот 25 000 часа, 
с променяща се цветна температура 3000К, 4000К, 6000К

СЕРИЯ СПОТОВЕ

модел ANTIBES*, хром, мощност 40W E14

арт. 0901031161

117
ПЛАФОН**

мощност 93W 6100lm, живот 20 000 часа, ∅49см, 
с променяща се цветна, температура 3000К, 4000К, 6000К

арт. 0901031134

114арт. 0901020522

137
LED ПЕНДЕЛ

модел WILD LED**, мощност 43W 2681lm
неутрална дневна светлина 4000К
54см, сатен никел

ПЛАФОН

мощност 12/18/24W 3300lm
живот 25 000 часа,
с променяща се цветна, температура 3000К, 4000К, 6500К

НОВО 

НОВО С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

С ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ

арт. 0901050364
77 90

лв/бр.
четворка

ОСВЕТИТЕЛНИ ТЕЛА

модел LUKA LED 
живот 25 000 часа
бял, черен цвят

90

∅ 400мм
35W 2800lm, 4000К
35W 3300lm, 4000К

арт. 0901031076,  111
52 90

лв/бр.

∅ 500мм
45W 3100-3500lm, 3000-6400К
45W 3600-4100lm, 3000-6400К

арт. 0901031077, 112
8290

лв/бр.

НАСТОЛНА ЛАМПА 

модел HOME*
мощност 40W E14, сив цвят

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас A, B, C, D, E, F, G
**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя



21

Е
Л

. М
А

Т
Е

Р
И

А
Л

И

**Съдържа светодиоден източник, който не се подменя

лв./бр.

КЛЮЧОВЕ
И КОНТАКТИ 

серия CANDELA
бял цвят

арт. 0904010575

3 69
лв/бр.

контакт единичен

арт. 0904010570

3 39
лв/бр.

ключ двоен

арт. 0904010568

2 99
лв/бр.

ключ единичен

3 29
лв/бр.

ключ девиаторен

арт. 0904010572
6 29

лв/бр.

контакт двоен

арт. 0904010577

арт. 0901070160, 62
5 69

лв/бр.
от

3 49
лв/бр.

от

арт. 0901030733
3499

лв/бр.

РАЗКЛОНИТЕЛИ

с ключ, защита от 
претоварване, 
кабел 1.5м, черен цвят

МЕХАНИЧЕН ТАЙМЕР

модел MZ20, 220V/16A	
24 часов режим на работа,
най-кратък интервал 
на превключване 15мин.
контакт с детска защита

ПОМИСЛИ ЗА

арт. 0905050125
22 99

лв/бр.
три гнезда

арт. 0905050126
25 99

лв/бр.
шест гнезда

арт. 0905060121

9 99
лв/бр.

СВЕТОДИОДЕН ПАНЕЛ

модел MONI LED**, живот 25000 часа,
неутрална дневна светлина 4000К,
5W, 7W, 4000K

LED АПЛИК ЗА БАНЯ

модел ARBA LED**, 
мощност 8W 600lm, живот 30 000 часа,
неутрална дневна светлина 4000К,
степен на влагозащита IP44

LED ПЛАФОН**

мощност 12W 800lm, ∅ 290мм, 
живот 25000 часа,
неутрална дневна светлина 4000К,
степен на влагозащита IP20

СВЕТОДИОДНИ ЛАМПИ

топлa бяла светлина 2700- 3000К
неутралнa дневна светлина 4000К, студена светлина 6500К
7W E27 680lm 3000К, 720lm 6500К (50W); 9W E27 900lm 3000К, 950lm 
6500К (65W); 11W E27 1150lm 3000К, 1250lm 6500К (80W);       
6W E14 620lm 2700К, 4000К (48W) топче

ЗА ВГРАЖДАНЕ СЪС СЕНЗОР ЗА ДВИЖЕНИЕ

F F

F

арт. 0901030650
2799

лв/бр.

ВЕНТИЛАТОР ЗА БАНЯ
	
стъкло, мощност 18W, ∅ 100, 
дебит 169 куб.м./час
степен на влагозащита IP56

БЕЗШУМЕН

арт. 0905030102
9490

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ ЛАМПИ 

серия CERAMIC LED, живот 30 000 часа,
топло бяла светлина 3000К,
неутрална дневна светлина 4000К, 
3.5W 220lm E27, E14

арт. 0906040050-55
1 59

лв/бр.

G

арт. 0906040097, 149
2 09

лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ ЛАМПИ

серия XARD LED, 
мощност 5W 330lm G5.3, живот 25000 часа,
неутрална дневна светлина 4000К,
студена светлина 6400К

G

КЛЮЧОВ�Е, КОНТАКТИ, ТЕЛЕВИЗИОННИ 
И ИНФОРМАЦИОННИ РОЗЕТКИ

KARRE PLUS
15 %

2 29
лв/бр.

СВЕТОДИОДНИ ЛАМПИ 

серия LARGO LED, живот 25000 часа,
топло бяла светлина  3000К,
неутрална дневна светлина 4000К,
студена светлина 6400К,
мощност 12W 1055lm

F

арт. 0906040076, 77, 444

*Това осветително тяло е съвместимо с крушки от енергиен клас A, B, C, D, E, F, G



65л
модел GCR 80 27 22 E31 EC 
BelliSlimo 80

арт. 0702030335

729
0%лихва 6х121.50лв.

ПРАХОСМУКАЧКА

модел WD 3 V, мощност 1000W,
контейнер 17л, дължина на кабела 4м,
смукателен маркуч 2м
филтърна торба от полар,
заключваща система Pull & Push
накрайници за мокър и сух под, 
4бр. въртящи се колела
сгъваема дръжка за носене

ЗА СУХО И МОКРО ПОЧИСТВАНЕ

арт. 0705080314
149
арт. 0705080314

арт. 0705080314
189
арт.0705090030

СПЕЦИАЛЕН НАКРАЙНИК ЗА ЕФЕКТИВНО 
ПОЧИСТВАНЕ НА КОСМИ ОТ ДОМАШНИ ЛЮБИМЦИ

ПРАХОСМУКАЧКА 
С КОНТЕЙНЕР

модел Compact Power™ Cyclonic RO3786EA
иновативен високоефективен
Effitech™мотор, метална телескопична
тръба, 2 нива на филтрация,
задържат 99,98%прах, 
дължина на кабела 6.2м, 
3 четки и 2 накрайника в комплекта

арт. 0705080354

149

22

*в Бургас по поръчка*в Бургас по поръчка

ПЕРАЛНА МАШИНА

модел LW 86T, капацитет на пране 6кг, 
15 програми, центрофуга 800об./мин.
други функции, еко програма,
бърза 15мин., (в/ш/д) 85/60/53см

арт. 0701030276

399
0%лихва 6х66.50лв.

ХЛАДИЛНИК

модел GN 263
хладилна част 171л, камера 42л
(в/ш/д) 144/54/57см

арт. 0701010179

379
0%лихва 6х63.17лв.

арт. 0702020033

159
БОЙЛЕР

модел GCU 0515 M02 RC
малолитражен, под мивка, 5л, мощност 1.5 kW,
меден нагревател, светлинна индикация
(в/ш/д) 35.3/22.7/23.4см

B

БОЙЛЕР SIMPATECO SLIM

модел CTV 50 38 20 B11 TSR
вертикален, 
мощност 2kW, обем 50л, меден нагревател
год. консумация на ел.енергия 1402 kWh

модел CTV 80 38 30 B12 TSR
мощност 3kW, обем 80 литра, 
меден нагревател, капилярен термостат
годишна консумация на ел.енергия 1410kWh

БОЙЛЕР BILIGHT

модел GCH/GCHL 50 35 20 В12 TSR
хоризонтален
ел. част дясна/лява,
мощност 2kW, обем 50 литра, 
меден нагревател
годишна консумация на ел. енергия 1418 kWh

БОЙЛЕР РЕВЕРСИВЕН 
BELLISLIMO

хоризонтален или 
вертикален монтаж
нагреватели два медни, 
мощност 2,2kW

80л
модел GCR 100 27 22 E31 EC 
BelliSlimo 100

арт. 0702030342

245

арт. 0702030125, 26

285

арт. 0702030395

275

B C 3

33

5

5

5

арт. 0702030339

695
0%лихва 6х115.83лв.

арт. 0702030347

825
0%лихва 6х137.50лв.

ДИСПЕНСЪР 
ЗА ВОДА 

модел OV1449A,
мощност 
	  на нагряване 420W
	  на охлаждане 85W
резервоар от неръждаема стомана
за топла и студена вода

  Б
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0%

40л
модел GCR 50 27 22 E31 EC 
BelliSlimo 50



арт. 0704010564

185
32“(81см), 1366x768 HD Ready

арт. 0704010533

429
40“ (101см) 1920x1080 Full HD Vidaa OS, AI Sports Mode, DTS Virtual X  

арт. 0701040097

129
МИНИФУРНА

модел EO-4600W, обем на фурната 45л
мoщнocт 1500W, с горен и долен реотан
двойно стъкло и таймер, 59/47/33см

арт. 0706030130

2299
лв/бр.

СЕШОАР ЗА КОСА

модел R51100K
мощност 2000W, 2 степени
3 температурни настройки
защита против прегряване

арт. 0705070128

125
КАФЕМАШИНА  
ЕСПРЕСО 

модел V51171D, мощност 850W
италианска помпа с налягане 20bar
подвижен резервоар за вода с вместимост 1.2л,
крема диск/цедка, постоянна t на водата 92°C
предпазващ клапан срещу високо налягане,
защита от прегряване

ФРИТЮРНИК

модел DF-301, мощност 1800W
вместимост 3л, регулатор на температурата, 
филтър за пречистване на изпаренията

арт. 0705010038

5899
лв/бр.

арт. 0705140287

3999
лв/бр.

ЕЛЕКТРОНЕН КАНТАР

модел PP1401V0, измерва до 150кг
точност до 100г, LCD дисплей,
автоматично изключване

арт. 0705120067

2999
лв/бр.

ПАРТИ ГРИЛ

модел R51015A, мощност 800W
нагревател отгоре, неръждаем корпус
(в/ш/д) 15/27/23/см

ГРИЛ ПРЕСА

модел R51442I, мощност 1500W
неръждаема стомана (Inox), пластмаса, 
плоча 26/16.5см, плаваща система с панти
незалепващо покритие, защита от прегряване

РАЗГЪВАНЕ НА 180°
ЗА ГОТВЕНЕ НА ДВЕТЕ
ПЛОЧИ ЕДНОВРЕМЕНО 

КАНА

електрическа, модел R51230L 
мощност 1800W, капацитет 1.8 л,
въртяща се 360°основа
корпус от боросиликатно стъкло

ЗАЩИТА ОТ 
ПРЕГРЯВАНЕ

23

*в Бургас по поръчка

арт. 0705020217

27 99
лв/бр.

арт. 0705020215

4299
лв/бр.

арт. 0705060182

25 00
лв/бр.

SMART LED ТЕЛЕВИЗОР 
32“ (81см), 1366x768 HD Ready, Android	 арт. 0704010566    225 лв./бр.

43“ (109см), 1920x1080 Full HD, Android	 арт. 0704010567    355 лв./бр.

SMART LED ТЕЛЕВИЗОР* 

Ultra HD, Vidaa OS, Dolby Vision HDR, AI Sports Mode, AI Adaptive Depth,
Smooth Motion, DTS Virtual X, дистанционно с гласово управление 

43“ (109см), 3840x2160  арт. 0704010549    479 лв./бр. 
50“ (127см), 3840x2160  арт. 0704010556     599 лв./бр.

55“ (139см), 3840x2160  арт. 0704010522     649 лв./бр.

LED 
ТЕЛЕВИЗОР*
40“ (101см), 1920x1080 Full HD   		  арт. 0704010565    265 лв./бр. 

ЕЛ. КОТЛОН

мощност 2000W
∅ на плочата: 19см



MASTERHAUS Бургас:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 8.30-19.30 ч; 
тел.: 056 / 85 70 36
MASTERHAUS Несебър:
пон. - съб.: 8.30-19.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0554 / 67 335

MASTERHAUS Приморско: 
пон. - съб.: 8.30-18.45 ч;
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0550 / 33 901
MASTERHAUS Айтос:
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч; 
нед.: 9.00-18.00 ч; 
тел.: 0558 / 29 960

MASTERHAUS Казанлък: 
пон. - съб.: 8.00-20.00 ч;
нед.: 9.00-19.00 ч; 
тел.: 0431 / 67 500

Всички стоки 
могат да бъдат 

закупени и онлайн на 
www.masterhaus.bg

е търговска марка на Бошнаков ЕООД

Стани наш фен и на 
страницата ни във

0700 10 321

Национален номер
Всички цени са в лева с включен ДДС. Цените и стоките са валидни само за посочения период до изчерпване на количествата. Ако артикулът, посочен 
в брошурата, не присъства в асортимента на някой от обектите ни, може да бъде доставен по поръчка. Процентните отстъпки по продуктови групи не 
важат за артикули, които са на разпродажба или друга специална цена. Карта MASTERHAUS може да се използва само за артикули на редовна цена. 
Карта MASTERHAUS не може да се използва за артикули на разпродажба, промоционална или винаги ниска цена. Предвид печатната технология 
цветовете на снимките може да се различават от действителните. Възможни са печатни грешки, за които Бошнаков ЕООД не носи отговорност!
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*Отстъпките не важат за артикули по поръчка, на промо, разпродажба или винаги ниска цена. Изображенията в груповите отстъпки са примерни.

13.05.-19.05.
ГРАНИТОГРЕС

- %отстъпка20

29.04.-5.05.
БОИ АЛКИДНИ И ВОДОРАЗРЕДИМИ

- %отстъпка15
6.05.-12.05.

БОИ ИНТЕРИОР И ЕКСТЕРИОР

- %отстъпка15

20.05.-26.05.
ОСВЕТЛЕНИЕ ИНТЕРИОР

- %отстъпка15
ДРЕБНА БЯЛА ТЕХНИКА

- %отстъпка

27.05.-02.06.15


